



तरुण छत्तीसगढ़

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

tarunpressraipur@gmail.com
tarun_press@yahoo.co.in
Web: www.tarunchhattisgarh.in
Facebook: TarunChhattisgarh
Twitter - Tehhatisgarh36
Instagram - tarunchhattisgarh.raipur
phone: 0771-2543112

रायपुर, शनिवार 20 अप्रैल 2024 ■ चैत्र शुक्ल पक्ष-12 ■ वर्ष- 40 ■ अंक-022 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 21 अप्रैल 2024 ■ मूल्य 1.00 रु.



फिर एक बार
मोदी सरकार

₹5500 प्रति मानक बोरा

तेंदूपत्ता की खरीदी

भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़



संक्षेप

फिराटी नियुक्त हुए देश के नए नौसेना प्रमुख
नई दिल्ली, 20 अप्रैल. वाइस एडमिरल दिनेश कुमार त्रिपाठी देश के नए नौसेना प्रमुख होंगे। वर्तमान नौसेना प्रमुख एडमिरल आर हरि कुमार को 30 अप्रैल को पद नया प्रभार संभालेंगे। दैनिक स्कूल विद्या के पूर्व खंड वाइस एडमिरल त्रिपाठी वर्तमान में नौसेना के उप प्रमुख के रूप में कार्यरत हैं और वाइस एडमिरल कुमार के पद छोड़ने पर वह नौसेना में सबसे वरिष्ठ अधिकारी होंगे। सरकार ने उन्हें नौसेना में शीर्ष पद पर नियुक्त करके समग्र विद्यार्थी कर्म का अग्रगण्य नियुक्त किया।

राजधानी में वृद्धों की जला काटकर हत्या

रायपुर, 20 अप्रैल. राजधानी के रामनगर इलाके में एक बुजुर्ग महिला को जला काटकर खरबड़ी से हत्या कर दी गई है। इससे क्षेत्र में घबराहट फैल गई है। इसकी सूचना मिलते ही एफएसएल और पुलिस को टीम मारकर पहुंचें और मामले की जांच में जुट गई है। मामला गृहविभाग की जांच क्षेत्र के रामनगर चौकी इलाके के है। मिला गयी महिला का नाम सुशोभा देव राव अतात हारपुर ने पड़ना को मौत के घाट उतार दिया, महिला की हत्या क्यों की गई अब तक इसका कारण पता नहीं चल पाया है। हालांकि, मामले में पुलिस ने एक सदिश को हिरासत में ले लिया है और आगे की जांच कार्रवाई में जुट गई है।

शराब पीने पत्नी से मांगे पैसे, नहीं देने पर पिता जहर धमकी, 20 अप्रैल

शराब पीने पत्नी से मांगे पैसे, नहीं देने पर पिता जहर धमकी, 20 अप्रैल. शराब पीने पत्नी से पैसे की मांग की जा रही पत्नी ने पैसे देने से इंकार किया तो आरोपी पिता जहर धमकी देने से विवाह करते हुये घर से बाहर निकल गया। जहर पीकर बेहوش पड़ा था, जिसे फिर अस्पताल लाकर भर्ती कराया गया, जहाँ उपचार के दौरान उसको मौत हो गई। पूरा मामला यह मामला रुई थाना क्षेत्र के ग्राम गंगोल से सामने आया जहाँ रहने वाला अर्धेड्डे व्यक्ति कामता प्रसाद जादव जिसे शराब का आदि बताया गया है। वह शराब पीने के बाद अपने घर पहुँचा और अपनी पत्नी से और शराब पीने पैसे की मांग की, पत्नी के पास पैसे नहीं होने से उसने पैसे देने से इंकार कर दिया. इस बात से अर्धेड्डे विचार पड़ा था और पत्नी से विवाद करने के साथ उसके साथ गाली गलौज करने लगा।

महानदी हादसा: सभी 7 लोगों के शव बरामद



ओडिशा/रायगढ़ 20 अप्रैल. उड़ीसा के रंगाली थाना इलाके के शर्मा महानदी घाट में हुए हादसे में अब तक सात लोगों की मौत हो गई है। बता दें कि वीर कल यानी शुक्रवार को उड़ीसा के झारसगुड़ा इलाके से नाव पलटने की खबर सामने आई थी, इस हादसे में एक महिला की मौत हुई थी, वहीं छह लोग लापता बताए जा रहे थे, जिसकी पुष्टि और गोंताखोर की टीम तलाश कर रही थी। बताया जा रहा है कि फ्लूटिस और गोवाखोरों की टीम ने नदी में डूबे 6 और लोगों की शव को बरामद कर लिया है, जानकारी के मुताबिक छठीसगढ़ के रायगढ़ जिले के कोतलिया में एक ग्रामीण के घर खरसिया से तड़कीरन 50 लोग पहुंचे थे, जहाँ से सभी लोग फिराउप और कार में सवार होकर शर्मा पधरसेनी बन्दिर जाने के लिए निकले थे, उसी दौरान उड़ीसा के पंचावक के आगे करीब 70 लोग नाव में सवार होकर नदी पार कर रहे थे, तभी अचानक नाव नदी में पलट गई। हादसे के बाद मौके पर अफरा तफरी, चीखपुकार मच गई थी। इस हादसे में नदी में डूबे ज्यादातर लोग तैरकर बाहर आ गए, जबकि सात लोग नदी में डूब गए जिनकी शव बरामद कर लिए गए हैं। जानकारी के सभी मुक्त एक ही गांव अजोरीपाली, खरसिया के बताए जा रहे जिसमें महिला और बच्चे भी शामिल हैं। इस हादसे के बाद पूरे इलाके में मातम फैल गया है।

अमित शाह 21 अप्रैल को पहुंचेंगे रायपुर

रायपुर, 20 अप्रैल. केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह 21 अप्रैल को अपने छठीसगढ़ प्रवास में देश शांति पहुंचेंगे। वे कुशाभाऊ ठाकरे परिसर में प्रदेश संगठन के नेताओं के साथ कलक्टर के प्रभागी, लोकसभा के प्रभागी, संसदीय और सह संसदीयों की बैठक लेंगे। बैठक में मुख्यमंत्री विष्णुदेव शर्मा, डिप्टी सीएम और गृह मंत्री विजय शर्मा, अरण साव और अन्य मंत्री भी शामिल होंगे। बैठक में लोकसभा चुनाव के दूसरे और तीसरे चरण में शामिल सीटों पर बीजेपी की जीत के लिए चुनावी चर्चा तो होगी ही, साथ ही काकेर में सुरक्षाबलों की नक्सलियों के साथ हुई मुठभेड़ के बारे में चर्चा कर पूरा मामले की जांचकारी लेंगे। अमित शाह गत को ठाकरे परिसर में ही रुकेंगे। इसके बाद दूसरे दिन 22 अप्रैल को 12 बजे रायपुर से हेलीकॉप्टर द्वारा काकेर जाकर वहाँ पर दोपहर 1 बजे सभा लेंगे। सभा के बाद वापस रायपुर आकर वहाँ से विशेष विमान द्वारा महाराष्ट्र के लिए रवाना होंगे।

मोदी भ्रष्टाचार की पाठशाला चला रहे हैं: राहुल

नई दिल्ली, 20 अप्रैल. कांग्रेस सांसद राहुल गांधी ने शनिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर जमकर निशाना साधा और उन पर 'भ्रष्टाचार की पाठशाला' चलाने का आरोप लगाया। वायनाड से चुनाव लड़ रहे राहुल गांधी ने कहा जैसे छोटे मारकर चंदा कैसे इकट्ठा किया जाता है चंदा लेकर ठेके कैसे बाँटे जाते हैं भ्रष्ट लोगों को धोखा वाली वॉशिंग मशीन कैसे काम करती है एजेंसियों को किन्हीं एजेंट बनाकर 'जमानत और जेल' का खेल कैसे चलता है- कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष ने आरोप लगाया कि भाजपा 'भ्रष्टाचारियों का अड्डा' बन गई है, उन्होंने आरोप लगाया कि सत्ताकब्ड़े पार्टी ने अपने नेताओं के लिए 'बहू' 'क्रेडि कोर्स' अनिवार्य कर दिया है, जिसकी कोमत देश चुका रहा है। उन्होंने कहा, इंडिया ब्लॉक की सरकार वाला अर्धेड्डे व्यक्ति कामता प्रसाद जादव जिसे शराब का आदि बताया गया है। वह शराब पीने के बाद अपने घर पहुँचा और अपनी पत्नी से और शराब पीने पैसे की मांग की, पत्नी के पास पैसे नहीं होने से उसने पैसे देने से इंकार कर दिया. इस बात से अर्धेड्डे विचार पड़ा था और पत्नी से विवाद करने के साथ उसके साथ गाली गलौज करने लगा।

जैसे अमेठी से भागना पड़ा, आप मान के चलिए वो वायनाड भी छोड़ेंगे: मोदी

नई दिल्ली, 20 अप्रैल. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को भाजपाकांगी की कि कांग्रेस के दिग्गज नेता राहुल गांधी को उनके संसदीय क्षेत्र वायनाड से खदेड़ दिया जाएगा और पार्टी को उनके लिए एक और सुरक्षित सीट ढूँढनी होगी। महाराष्ट्र के नांदेड़ में एक रेली में पीएम नरेंद्र मोदी ने राहुल गांधी पर लोधा हमला बोलेते हुए दावा किया कि राहुल को बीजेपी नेता स्मृति इगनी ने अमेठी से भाग दिया था। पीएम ने राहुल पर निशाना साधते हुए कहा कि कांग्रेस के शहजादे, उन्हें भी वायनाड में संकट दिख रहा है... जैसे अमेठी से भागना पड़ा, आप मान के चलिए वो वायनाड भी छोड़ेंगे। मोदी ने कहा कि केरल के सोमप पिनार्डी विधानन न कांग्रेस नेता पर ऐसी

ट्रक ने खड़े ट्रैक्टर-ट्रॉली को मारी टक्कर, 4 की मौत

मैसूरु, 20 अप्रैल. मैसूरु के भोगांव में शनिवार सुबह भीषण सूडक हादसे में चार महिलाओं की मौत हो गई, जबकि 24 लोगों के घायल होने की सूचना है। बताया गया है कि ट्रक ने सड़क किनारे खड़े ट्रैक्टर-ट्रॉली में टक्कर मार दी। ट्रॉली में महिलाएँ और पुरुष सवार थे जो नाकमरग संस्कार से शामिल होकर लौट रहे थे। राते में ये हादसा हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने सभी घायलों को उपचार के लिए अस्पताल भेजा है।

चंद्र के कुठ हिस्सों पर चीन टोंक सकता है अपना दावा

बीजिंग, 20 अप्रैल. नासा के प्रमुख ने अंतरिक्ष में चीन को जन्म उपस्थित को लेकर ऐसा खुलासा किया है जिससे दुनिया में खलबली मच गई है। नासा ने कहा है कि बीजिंग अपने सैन्य उद्देश्यों को छिपाने के लिए अपने नागरिक अंतरिक्ष कार्यक्रमों का प्रयास कर रहा है। नासा के प्रशासक बिल नेल्सन ने कैपिटल हिल में अमेरिकी सांसदों से कहा कि चीन ने विशेष रूप से पिछले 10 वर्षों में असाधारण प्रगति की है, लेकिन वे बहुत ही गोपनीय हैं। द गार्डियन ने नेल्सन के हवाले से कहा कि हम मानते हैं कि उनका अधिकांश तथ्यांक अंतरिक्ष



मोदी की गारंटी
विष्णु का सुरासन

उत्तर प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री

योगी आदित्यनाथ जी

का छत्तीसगढ़ की पावन धरा पर स्वागत है।



विशाल जनसभा

21 अप्रैल 2024, रविवार

दोपहर 12:00 बजे
प्रा. कुमरदा, राजनांदगांव लोकसभा

दोपहर 02:15 बजे
कोरवा लोकसभा

दोपहर 04:15 बजे
बेलतरा, विलासपुर लोकसभा

आप सभी सादर आमंत्रित हैं...

भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़

कमल के बटन दबाना है  भाजपा ल जिताना है

केसरिया हुआ डीडी का लोगो, छिड़ा विवाद

नई दिल्ली, 20 अप्रैल. स्वयंसेवक सार्वजनिक प्रसाक, दूरदर्शन ने अपने लोगो को एक अलग भावना (या नारंगी) रंग में बदल दिया है, जिसकी विपक्षी खेमे में आलोचना हो रही है। दूरदर्शन के अतिथी समाचार चैनल डीडी न्यू ने हाल ही में एक्स पर एक नया प्रमोशनल वीडियो साझा करते हुए अपने नए लोगो का खुलासा किया। केथपन में लिखा कि हमारे मूल्य वहीं हैं, अब हम एक नए अवतार में उपलब्ध हैं। एक ऐसी समाचार यात्रा के लिए तैयार हो जाइए जो पहले कभी नहीं देखी थी... विन्कलुल नर डीडी न्यू का अनुभव लें। यह लोगो 16 अप्रैल, 2024 को लागू होगा, जिसने पिछले साल वाले को बदल दिया। अपने आधिकारिक सोशल मीडिया पेजों के माध्यम से, डीडी न्यू ने कहा कि उनके मूल्य वहीं रहेंगे और वे अब एक नए अवतार में उपलब्ध हैं। सत्ताकब्ड़े भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के बताया और प्रसार भारती को प्रचार करने के लिए। इसकी खूब चर्चा हो रही है। प्रसार भारती के सीईओ गौरव दिवेदी ने आलोचना को खारिज कर दिया। उन्होंने कहा कि रंग नारंगी ही है। छह से सात महीने पहले, हमने जी20 से पहले डीडी इंडिया लोगो को उसी रंग में बदल दिया था। इस प्रकार, एक ही समूह के दो समाचार चैनल अब एक ही दृश्य सौंदर्य का पालन करते हैं। उन्होंने कहा, डीडी नेशनल का लोगो, जो अतीवृत्त और हिंदी में सामान्य मनोरंजन और समाचार कार्यक्रम प्रसारित करता है, को भी पिछले साल आउटडेट बन गया/गयी और नीला कर दिया गया था। उन्होंने दावा किया कि केवल लोगो का रंग ही नहीं, हमने अपने उपकरण और स्टूडियो को भी फिर से तैयार किया है। दूरदर्शन ने 15 सितंबर, 1959 को सार्वजनिक सेवा प्रसारण में एक मामूली प्रयोग के साथ शुरूआत की। यह प्रयोग 1965 में एक सेवा बन गया जब दूरदर्शन और स्टूडियो को भी फिर से तैयार किया गया। उससे आसपास के लिविंग रूम में डेटीलिविजन सेट तक पहुंच गया। 1975 तक सेवाओं को मुंबई, अमृतसर और सात अन्य शहरों तक बढ़ा दिया गया।



भारती के सीईओ गौरव दिवेदी ने आलोचना को खारिज कर दिया। उन्होंने कहा कि रंग नारंगी ही है। छह से सात महीने पहले, हमने जी20 से पहले डीडी इंडिया लोगो को उसी रंग में बदल दिया था। इस प्रकार, एक ही समूह के दो समाचार चैनल अब एक ही दृश्य सौंदर्य का पालन करते हैं। उन्होंने कहा, डीडी नेशनल का लोगो, जो अतीवृत्त और हिंदी में सामान्य मनोरंजन और समाचार कार्यक्रम प्रसारित करता है, को भी पिछले साल आउटडेट बन गया/गयी और नीला कर दिया गया था। उन्होंने दावा किया कि केवल लोगो का रंग ही नहीं, हमने अपने उपकरण और स्टूडियो को भी फिर से तैयार किया है। दूरदर्शन ने 15 सितंबर, 1959 को सार्वजनिक सेवा प्रसारण में एक मामूली प्रयोग के साथ शुरूआत की। यह प्रयोग 1965 में एक सेवा बन गया जब दूरदर्शन और स्टूडियो को भी फिर से तैयार किया गया। उससे आसपास के लिविंग रूम में डेटीलिविजन सेट तक पहुंच गया। 1975 तक सेवाओं को मुंबई, अमृतसर और सात अन्य शहरों तक बढ़ा दिया गया।

एक नजर

51 लाख रुपए मूल्य के गहने की लूट की घटना को अंजाम दिया



भिलाई, 20 अप्रैल। भिलाई केंद्रीय जेल दुर्ग से इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती किए गए केटी अनुपम झा को कुछ आरोपों बंदूक दिखाकर भाग ले गए थे। उम डकैत व बदमाश अनुपम झा को फकड़ने में बिहार पुलिस को सफलता मिली है। मुजफ्फरपुर पुलिस में जेलरी शांघ में दुकानदार एवं शाहक को बंधक बनाकर लगभग 51 लाख रुपए मूल्य के ज्वेलरी की लूट की घटना को अंजाम देने वाले आरोपी अनुपम झा को मुजफ्फरपुर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। 20 अप्रैल से फरार हुए आरोपी अनुपम झा को मुजफ्फरपुर में लूट की घटना के बाद मुजफ्फरपुर के एसएसपी रमेश कुमार के निर्देश पर टीम ने गिरफ्तार किया है। अनुपम झा की पुलिस टीम उससे पूछताछ के लिए मुजफ्फरपुर जा सकती है। उकैती और इलाज के मामले में जेल से जिला अस्पताल उतारवा कराने आये कुच्छत आरोपी अनुपम झा को दो बदमाशों ने हथियार के दम पर छुड़ा ले गए थे। 14 नवंबर 2023 की रात को जिला अस्पताल से फरार हुए आरोपियों को जिले की पुलिस अब तक फकड़ नहीं हुई थी। हलांकि इसके लिए थाना कोतवाली से दो विशेष टीम बनाकर बिहार, उड़ीसा, कोलकाता, उत्तर प्रदेश भेजी गई थी फरार आरोपी अनुपम झा निवासी वैशाली बिहार ने अमलेश्वर थाना क्षेत्र के समुच्चि जेलरस के मालिक को गोली मारकर उकैती की घटना को अंजाम दिया था इस मामले में पुलिस में आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर जेल भेजा था जिला जेल में बंद आरोपी अनुपम कुमार झा को उतारवा के लिए जिला अस्पताल लाकर भेजा किया गया था। इस दौरान दो नकाबपोश बदमाश हथियार लेकर अस्पताल पहुंचे, मरीजों के सामने केटी को सुरक्षा में तैनात जवानों को डरा-धमका कर अनुपम को अपने साथ ले गए थे। रिमांड पर लेकर आरोपी को लाजा जाएगा - दुर्ग एग्रीज जेडिड मुखला ने बताया कि दुर्ग से फरार हुए आरोपी अनुपम झा को बिहार पुलिस ने लूट के एक मामले में मुजफ्फरपुर को गिरफ्तार किया है। दुर्ग से पुलिस को एक टीम मुजफ्फरपुर भेजी गई है। वह पूछताछ करने के बाद कोर्ट से गैरजमान वारंट लेकर रिमांड पर आरोपी को लौटाएंगे।

सड़क दुर्घटना महिला की मौत

भिलाई, 20 अप्रैल। भिलाई स्पिनरमर चौकी रोड दिन-दहाड़े तेज रफ्तार हड़का ने घुबटवरा को अपनी चपट में ले लिया। इस हादसे में सड़क की मौत पर ही मौत हो गई घटना के बाद सड़क की मौत से बच सदमें में चली गई पुलिस हड़का को जिले के चारलक को लताशा कर रही है पुलिस ने बताया कि मरने में 40 वर्षीय 11 नवारी गौरीबाया (50 वर्ष) अपनी बहू किरण के साथ घुबटवरा में शहीद कार्यक्रम में गए थे वापस लौटते समय घर लौट रहे तभी जुवानुनी के पास तेज रफ्तार से आती हड़का के चालक ने लापवाही पुर्क चलाते हुए अपनी चपट में ले लिया घटना से गौरीबाया की मौत हो गई हादसे से बच सदमें में है सुरक्षा पर अख्तियार मौके पर पहुंचकर दोनों को सुरक्षा अस्पताल ले आई गौरीबाया के शव को मरहूमों में रखना दिया है बताया जाता है कि मुलक के दो भेदे है एक बच के हाल ही में शहीद हो गई।

नवजात शिशु मामले में अपराध दर्ज

भिलाई, 20 अप्रैल। भिलाई एक माह पूर्व नवजात शिशु के मिला था इस मामले में जासुर पुलिस ने अज्ञात के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर लिया है पुलिस ने बताया कि मामले रिपोर्ट में वार्ड 1 जासुर निवासी परेशो राम गौड़ ने की थी 25 मार्च को जन्म करती 1 बच्चे भ्रामणन के पास से गुजर रहा उस दौरान भ्रामणन भूमि की बापड़ी पर पास एक अतिक्रमिस्त नवजात का शव दिखाई दिया उसे छोड़ा था गौड़ खोदकर दफनाया गया था लेकिन उसी जानकारों ने खोदकर बाहर निकाल लिया था प्राणी की सूचना पर थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को पोपस के लिए सुरक्षा मरहूमों को भेजा दिया इस मामले में करीब महीने बाद पोपस रिपोर्ट आई, जिससे यह बात सिद्ध हो गई कि किसी महिला ने लोकोत्ताज के भय से अतिक्रमिस्त नवजात को शमसान के पास गड्ढा खोदकर दफना दिया होगा। इस प्रकरण में पुलिस ने पोपस रिपोर्ट के बाद अज्ञात के खिलाफ धारा 318 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर आरोपी की लताशा कर रही है।

दुर्ग जिले के लिए नियुक्त निर्वाचन प्रेक्षक पहुंचे

भिलाई, 20 अप्रैल। भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली द्वारा लोकसभा निर्वाचन-2024 के लिए दुर्ग जिले में सामान्य प्रेक्षक, व्यव प्रेक्षक और पुलिस प्रेक्षक नियुक्त किया गया है। निर्वाचन प्रेक्षक दुर्ग पहुंच गये हैं। जिला प्रशासन द्वारा निर्वाचन प्रेक्षकों को संकेत मोहोला-नगर उपलब्ध कराया गई है। और कलेक्टर एवं उच्च जिला निर्वाचन अधिकारी को. दुर्ग से प्राण जानकारी अनुसार व्यव प्रेक्षक प्रस्ताव भी. पतनसेट्टी आईआरएस का मोबाईल नंबर 7647046173 है। पुलिस प्रेक्षक अनुपम शर्मा आईपीएस का मोबाईल नंबर 7647046209 है। सामान्य प्रेक्षक एस.बी. शेखर आइएसएस का मोबाईल नंबर 7647046210 है एवं लताकर श्रीराम बालाजीराम आईएसएस का मोबाईल नंबर 7647046325 है। राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों तथा आम जनता प्रश्नकर्ता से उनके मोबाईल नंबर पर सौधे संपर्क कर सकते हैं।

केद्र की भाजपा सरकार ने बढ़ाई बेहताशा मंहगाई: भोला राम साहू

राजनांदगांव। लोकसभा कांग्रेस प्रत्याशी भूश शबेल को प्रचंड मत्तो से जीत दिलाने के लिए खुज्जी जाकर भोला राम साहू ने लोकसभा क्षेत्र के ग्राम जोनातपुर, बिलौटा, जादोटा, बिजला सहित आदि प्रयोग में भूषण सभा को संबोधित किया। इस दौरान श्री साहू ने भाजपा की सरकार पर जाकर भड़काने की। विधायक भोला राम साहू ने बढ़ती मंहगाई का जिम्मेवार सीधे तौर केन्द्र की सरकार को बताया है।

दुर्ग लोकसभा के लिए कुल 27 लोगों ने दाखिल किया नामांकन

22 अप्रैल तक नाम वापसी

भिलाई, 20 अप्रैल। नक्सली इलाकों को छोड़कर दुर्ग लोकसभा क्षेत्र सहित छत्र के सभी लोकसभा चुनाव के लिए आगामी 7 मई को मतदान होगा। इसके लिए दुर्ग लोकसभा क्षेत्र में चुनाव लड़ने के लिए 19 अप्रैल को आंतिम तिथि के तीन बजे तक कांग्रेस के राजेश साहू, भाजपा के विजय शर्मा, निर्दलीय अली खान सिद्दीकी सहित कुल 27 लोगों ने अपना नामांकन दाखिल किया है। 20 अप्रैल को अब तक प्राप्त सभी आवेदन पत्रों की जांच एवं सूची की जाणी और आगामी 22 अप्रैल तक प्रत्याशी अपना नाम वापस ले सकते हैं। अतः 22 अप्रैल को ही वास्तविक आंकड़े पता चल पायेंगे कि इस बार दुर्ग लोकसभा चुनाव में भाजपा, कांग्रेस सहित अन्य क्षेत्रीय



पार्टियों के अलावा कितने लोग चुनाव मैदान में हैं। तुरीय चरण के अंतर्गत नामांकन जमा करने के आंतिम दिवस संसदीय क्षेत्र 07 दुर्ग के लिए कुल 8 अर्धस्थायी ने नामांकन जमा किये। जिसमें शोकाकर महल्लर आजाद समाज पार्टी, शिक्का शर्मा लोकशाही एकता पार्टी, भाववती सिवार निर्दलीय, संतोष कुमार भाकपडे निर्दलीय, धरुच निर्दलीय, मनोज धरुच छत्तीसगढ़ विकास पार्टी और प्रदीप टंडेवर इंडिया प्रजावक्थ पार्टी शामिल है। अतः कुल 27 अर्धस्थायी ने नामांकन पत्र जमा किये।

सेल बना ऑल इंडिया पब्लिक सेक्टर वॉलीबॉल टूर्नामेंट चैंपियन



भिलाई, 20 अप्रैल। स्टील अथॉरिटी ऑफ इंडिया लिमिटेड (सेल) ने ऑल इंडिया पब्लिक सेक्टर स्पॉर्ट्स टूर्नामेंट बोर्ड द्वारा 15 से 18 अप्रैल तक भोपाल में आयोजित ऑल इंडिया पब्लिक सेक्टर वॉलीबॉल टूर्नामेंट - 2024 जीतने का गौरव हासिल किया है। कर्नाटक देश की उमरती खेल प्रतिभाओं को निखारने के पहले हाल ही में एमएसएसएसएससी द्वारा पुणेनश्वर में आयोजित ऑल इंडिया पब्लिक सेक्टर हॉकी टूर्नामेंट में भी भारतीय हॉकी टीम को हराकर सेल चैंपियन बनकर उभरा था। सेल ने ऑल इंडिया पब्लिक सेक्टर वॉलीबॉल टूर्नामेंट में ऑल इंडिया की (3-0) से हराकर, इस टूर्नामेंट का चैंपियन का खिताब हासिल किया। इस टूर्नामेंट में कुल नौ पब्लिक सेक्टर हॉकी टूर्नामेंट एकाईडमेंट, बीएसएसएस, कोल इंडिया, निवेली लिनागट कॉर्पोरेशन, आंगल डैमिंग, ईएसआईसी,

निर्वाचन केवी सतत मॉनिटरिंग एवं रिपोर्ट तैयार कर प्रस्तुत करने निर्देश



भिलाई, 20 अप्रैल। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा दुर्ग लोकसभा क्षेत्र के लिए अधिकृत व्यव प्रेक्षक प्रस्ताव भी, पत्रसौंपने के कलेक्टर समाकथ में सहायक व्यव प्रेक्षकों एवं लेखा टीम की बैठक ली। बैठक में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुशील शर्मा प्रकाश चौधरी सम्मिलित हुए। व्यव प्रेक्षक ने निर्देशित किया कि निर्वाचन के दौरान व्यव से संबंधित समस्त गतिविधियों पर विशेष निगरानी रखी जाये। जिले के विधानसभा क्षेत्र दुर्ग ग्रामपंच, दुर्ग शहर, भिलाई नगर, वैशाली नगर, अहिल्या, पाटन, साजा, बेमोरा एवं नगावट के लिए अलग-अलग सहायक व्यव प्रेक्षक एवं लेखा टीम नियुक्त किया गया है। बैठक में व्यव प्रेक्षक प्रस्ताव निर्वाचन के दौरान व्यव से संबंधित समितियों व्यव निगरानी सेल, लेखा टीम, पलाईश खाद्यवट, स्थलिक निगरानी दल, मीडिया प्रमाण एवं अनुवीक्षण समिति, व्यव लेखा, वीडियो अलोकेशन दल आदि के विषय में जानकारी ली। उन्होंने आचार संहिता के दौरान अर्धस्थायी द्वारा किए जाने वाले व्यव की जांचकारी ली। उन्होंने कहा कि अर्धस्थायी के व्यव अनुवीक्षण के लिए विशेष ध्यान देते हुए कार्य करने की आवश्यकता है। व्यव अन्वेषीकरण कार्य के लिए गठित टीम अर्धस्थायी के खर्च की निगरानी करे। व्यव कार्य के लिए गठित टीम व्यव के रिपोर्ट में अंतर सेल खले चैंपियनशिप भी आयोजन करती है। अन्तरे अलावा, सेल स्टील स्पॉर्ट्स बोर्ड (एसएसएसबी) के तलाबधारी में सेल पूरे बजट विधि एवं खर्च प्रतियोगिता का आयोजन करता है।

सकल जैन समाज की वाहन रैली का विधायक सेन ने किया अभिनंदन

भिलाई नगर, 20 अप्रैल। सकल जैन समाज द्वारा आज सुबह सांवे 7 बजे सेक्टर-6 से श्री 1008 भगवान महावीर जन्म कल्याणक महोत्सव के तहत वाहन रैली निकाली गई जो कि रिवासी, रूखाबाग, नेहरु नगर, जुवानुनी, सुपौला होले हुए वैशाली नगर से हारविज बोर्ड, पावर हाउस, सेक्टर-1 से सेक्टर-6 पहुंच कर समाज हूड। इस रैली में दिवांग और अलायन समाज के लोग बड़ी संख्या में शामिल हुए। लगभग 60 चार पहिये और तीन से दो पहिया वाहन पर सवार लोगों ने रैली के माध्यम से भगवान महावीर के जियो और जीने दो तथा अहिंसा परमो धर्म सदेश को जन-जन तक पहुंचाया। वैशाली नगर जैन मंदिर जोध रोड शांति नगर में विधायक किशोर सेन ने सुबह सांवे 9 बजे वाहन रैली का अभिनंदन किया। इस दौरान अरविंद जैन, कथोडमल जैन, किशोर जैन, शक्ति जैन, विनोद जैन, प्रमोद जैन, हीरो जैन, आलोक जैन, अंकित जैन, प्रमोद जैन, मुकेश जैन, मनोज जैन, प्रदीप जैन, तोता जैन, मन्ना जैन, प्रिंका जैन, शालू जैन, प्रमो जैन, कोमल, रानी जैन, सुखु जैन, मीना, प्रमिता जैन, रिचिता जैन, बीना जैन, कृष्णा जैन सहित सैकड़ों की संख्या में सकल जैन समाज के लोग मौजूद रहे।

फ्रेंडली फुटबॉल मैच खेल कर दिया मतदान अवश्य करने का संदेश

भिलाई, 20 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुशील शर्मा प्रकाश चौधरी के माध्यम से भिलाई के सेक्टर 02 फुटबॉल मैदान में 18 अप्रैल को संस्था 7 व 8 वें फ्रेंडली फुटबॉल मैच आयोजित की गई। मतदाता जागरूकता के अंतर्गत फुटबॉल मैदान में खेलें हुए रोमांचक मैच में आई.डी.एस.पी, भिलाई व वटु निगम आयुक्त, जिला पंचायत सदस्यों को मैदान में सरे हुए खिलाड़ियों की तरह खेला देख दर्शकों ने तालियां से उनका उत्साहवर्धन करते रहे। मैच के समाप्ति पर कलेक्टर ने टीम के कप्तान तथा सदस्यों को पुष्प गुच्छ भेंट कर समाज निष्ठा जिला निर्वाचन अधिकारी सुशील चौधरी के निर्देश पर स्वीय कार्यक्रम के अंतर्गत जिला प्रशासन एवं नगर निगम का उत्साहवर्धन करते रहे। मैच में अंडजी जीपीएस नंबर 20, एमपीएस नंबर 21, एमपीएस नंबर 22, एमपीएस नंबर 23, एमपीएस नंबर 24, एमपीएस नंबर 25, एमपीएस नंबर 26, एमपीएस नंबर 27, एमपीएस नंबर 28, एमपीएस नंबर 29, एमपीएस नंबर 30, एमपीएस नंबर 31, एमपीएस नंबर 32, एमपीएस नंबर 33, एमपीएस नंबर 34, एमपीएस नंबर 35, एमपीएस नंबर 36, एमपीएस नंबर 37, एमपीएस नंबर 38, एमपीएस नंबर 39, एमपीएस नंबर 40, एमपीएस नंबर 41, एमपीएस नंबर 42, एमपीएस नंबर 43, एमपीएस नंबर 44, एमपीएस नंबर 45, एमपीएस नंबर 46, एमपीएस नंबर 47, एमपीएस नंबर 48, एमपीएस नंबर 49, एमपीएस नंबर 50, एमपीएस नंबर 51, एमपीएस नंबर 52, एमपीएस नंबर 53, एमपीएस नंबर 54, एमपीएस नंबर 55, एमपीएस नंबर 56, एमपीएस नंबर 57, एमपीएस नंबर 58, एमपीएस नंबर 59, एमपीएस नंबर 60, एमपीएस नंबर 61, एमपीएस नंबर 62, एमपीएस नंबर 63, एमपीएस नंबर 64, एमपीएस नंबर 65, एमपीएस नंबर 66, एमपीएस नंबर 67, एमपीएस नंबर 68, एमपीएस नंबर 69, एमपीएस नंबर 70, एमपीएस नंबर 71, एमपीएस नंबर 72, एमपीएस नंबर 73, एमपीएस नंबर 74, एमपीएस नंबर 75, एमपीएस नंबर 76, एमपीएस नंबर 77, एमपीएस नंबर 78, एमपीएस नंबर 79, एमपीएस नंबर 80, एमपीएस नंबर 81, एमपीएस नंबर 82, एमपीएस नंबर 83, एमपीएस नंबर 84, एमपीएस नंबर 85, एमपीएस नंबर 86, एमपीएस नंबर 87, एमपीएस नंबर 88, एमपीएस नंबर 89, एमपीएस नंबर 90, एमपीएस नंबर 91, एमपीएस नंबर 92, एमपीएस नंबर 93, एमपीएस नंबर 94, एमपीएस नंबर 95, एमपीएस नंबर 96, एमपीएस नंबर 97, एमपीएस नंबर 98, एमपीएस नंबर 99, एमपीएस नंबर 100, एमपीएस नंबर 101, एमपीएस नंबर 102, एमपीएस नंबर 103, एमपीएस नंबर 104, एमपीएस नंबर 105, एमपीएस नंबर 106, एमपीएस नंबर 107, एमपीएस नंबर 108, एमपीएस नंबर 109, एमपीएस नंबर 110, एमपीएस नंबर 111, एमपीएस नंबर 112, एमपीएस नंबर 113, एमपीएस नंबर 114, एमपीएस नंबर 115, एमपीएस नंबर 116, एमपीएस नंबर 117, एमपीएस नंबर 118, एमपीएस नंबर 119, एमपीएस नंबर 120, एमपीएस नंबर 121, एमपीएस नंबर 122, एमपीएस नंबर 123, एमपीएस नंबर 124, एमपीएस नंबर 125, एमपीएस नंबर 126, एमपीएस नंबर 127, एमपीएस नंबर 128, एमपीएस नंबर 129, एमपीएस नंबर 130, एमपीएस नंबर 131, एमपीएस नंबर 132, एमपीएस नंबर 133, एमपीएस नंबर 134, एमपीएस नंबर 135, एमपीएस नंबर 136, एमपीएस नंबर 137, एमपीएस नंबर 138, एमपीएस नंबर 139, एमपीएस नंबर 140, एमपीएस नंबर 141, एमपीएस नंबर 142, एमपीएस नंबर 143, एमपीएस नंबर 144, एमपीएस नंबर 145, एमपीएस नंबर 146, एमपीएस नंबर 147, एमपीएस नंबर 148, एमपीएस नंबर 149, एमपीएस नंबर 150, एमपीएस नंबर 151, एमपीएस नंबर 152, एमपीएस नंबर 153, एमपीएस नंबर 154, एमपीएस नंबर 155, एमपीएस नंबर 156, एमपीएस नंबर 157, एमपीएस नंबर 158, एमपीएस नंबर 159, एमपीएस नंबर 160, एमपीएस नंबर 161, एमपीएस नंबर 162, एमपीएस नंबर 163, एमपीएस नंबर 164, एमपीएस नंबर 165, एमपीएस नंबर 166, एमपीएस नंबर 167, एमपीएस नंबर 168, एमपीएस नंबर 169, एमपीएस नंबर 170, एमपीएस नंबर 171, एमपीएस नंबर 172, एमपीएस नंबर 173, एमपीएस नंबर 174, एमपीएस नंबर 175, एमपीएस नंबर 176, एमपीएस नंबर 177, एमपीएस नंबर 178, एमपीएस नंबर 179, एमपीएस नंबर 180, एमपीएस नंबर 181, एमपीएस नंबर 182, एमपीएस नंबर 183, एमपीएस नंबर 184, एमपीएस नंबर 185, एमपीएस नंबर 186, एमपीएस नंबर 187, एमपीएस नंबर 188, एमपीएस नंबर 189, एमपीएस नंबर 190, एमपीएस नंबर 191, एमपीएस नंबर 192, एमपीएस नंबर 193, एमपीएस नंबर 194, एमपीएस नंबर 195, एमपीएस नंबर 196, एमपीएस नंबर 197, एमपीएस नंबर 198, एमपीएस नंबर 199, एमपीएस नंबर 200, एमपीएस नंबर 201, एमपीएस नंबर 202, एमपीएस नंबर 203, एमपीएस नंबर 204, एमपीएस नंबर 205, एमपीएस नंबर 206, एमपीएस नंबर 207, एमपीएस नंबर 208, एमपीएस नंबर 209, एमपीएस नंबर 210, एमपीएस नंबर 211, एमपीएस नंबर 212, एमपीएस नंबर 213, एमपीएस नंबर 214, एमपीएस नंबर 215, एमपीएस नंबर 216, एमपीएस नंबर 217, एमपीएस नंबर 218, एमपीएस नंबर 219, एमपीएस नंबर 220, एमपीएस नंबर 221, एमपीएस नंबर 222, एमपीएस नंबर 223, एमपीएस नंबर 224, एमपीएस नंबर 225, एमपीएस नंबर 226, एमपीएस नंबर 227, एमपीएस नंबर 228, एमपीएस नंबर 229, एमपीएस नंबर 230, एमपीएस नंबर 231, एमपीएस नंबर 232, एमपीएस नंबर 233, एमपीएस नंबर 234, एमपीएस नंबर 235, एमपीएस नंबर 236, एमपीएस नंबर 237, एमपीएस नंबर 238, एमपीएस नंबर 239, एमपीएस नंबर 240, एमपीएस नंबर 241, एमपीएस नंबर 242, एमपीएस नंबर 243, एमपीएस नंबर 244, एमपीएस नंबर 245, एमपीएस नंबर 246, एमपीएस नंबर 247, एमपीएस नंबर 248, एमपीएस नंबर 249, एमपीएस नंबर 250, एमपीएस नंबर 251, एमपीएस नंबर 252, एमपीएस नंबर 253, एमपीएस नंबर 254, एमपीएस नंबर 255, एमपीएस नंबर 256, एमपीएस नंबर 257, एमपीएस नंबर 258, एमपीएस नंबर 259, एमपीएस नंबर 260, एमपीएस नंबर 261, एमपीएस नंबर 262, एमपीएस नंबर 263, एमपीएस नंबर 264, एमपीएस नंबर 265, एमपीएस नंबर 266, एमपीएस नंबर 267, एमपीएस नंबर 268, एमपीएस नंबर 269, एमपीएस नंबर 270, एमपीएस नंबर 271, एमपीएस नंबर 272, एमपीएस नंबर 273, एमपीएस नंबर 274, एमपीएस नंबर 275, एमपीएस नंबर 276, एमपीएस नंबर 277, एमपीएस नंबर 278, एमपीएस नंबर 279, एमपीएस नंबर 280, एमपीएस नंबर 281, एमपीएस नंबर 282, एमपीएस नंबर 283, एमपीएस नंबर 284, एमपीएस नंबर 285, एमपीएस नंबर 286, एमपीएस नंबर 287, एमपीएस नंबर 288, एमपीएस नंबर 289, एमपीएस नंबर 290, एमपीएस नंबर 291, एमपीएस नंबर 292, एमपीएस नंबर 293, एमपीएस नंबर 294, एमपीएस नंबर 295, एमपीएस नंबर 296, एमपीएस नंबर 297, एमपीएस नंबर 298, एमपीएस नंबर 299, एमपीएस नंबर 300, एमपीएस नंबर 301, एमपीएस नंबर 302, एमपीएस नंबर 303, एमपीएस नंबर 304, एमपीएस नंबर 305, एमपीएस नंबर 306, एमपीएस नंबर 307, एमपीएस नंबर 308, एमपीएस नंबर 309, एमपीएस नंबर 310, एमपीएस नंबर 311, एमपीएस नंबर 312, एमपीएस नंबर 313, एमपीएस नंबर 314, एमपीएस नंबर 315, एमपीएस नंबर 316, एमपीएस नंबर 317, एमपीएस नंबर 318, एमपीएस नंबर 319, एमपीएस नंबर 320, एमपीएस नंबर 321, एमपीएस नंबर 322, एमपीएस नंबर 323, एमपीएस नंबर 324, एमपीएस नंबर 325, एमपीएस नंबर 326, एमपीएस नंबर 327, एमपीएस नंबर 328, एमपीएस नंबर 329, एमपीएस नंबर 330, एमपीएस नंबर 331, एमपीएस नंबर 332, एमपीएस नंबर 333, एमपीएस नंबर 334, एमपीएस नंबर 335, एमपीएस नंबर 336, एमपीएस नंबर 337, एमपीएस नंबर 338, एमपीएस नंबर 339, एमपीएस नंबर 340, एमपीएस नंबर 341, एमपीएस नंबर 342, एमपीएस नंबर 343, एमपीएस नंबर 344, एमपीएस नंबर 345, एमपीएस नंबर 346, एमपीएस नंबर 347, एमपीएस नंबर 348, एमपीएस नंबर 349, एमपीएस नंबर 350, एमपीएस नंबर 351, एमपीएस नंबर 352, एमपीएस नंबर 353, एमपीएस नंबर 354, एमपीएस नंबर 355, एमपीएस नंबर 356, एमपीएस नंबर 357, एमपीएस नंबर 358, एमपीएस नंबर 359, एमपीएस नंबर 360, एमपीएस नंबर 361, एमपीएस नंबर 362, एमपीएस नंबर 363, एमपीएस नंबर 364, एमपीएस नंबर 365, एमपीएस नंबर 366, एमपीएस नंबर 367, एमपीएस नंबर 368, एमपीएस नंबर 369, एमपीएस नंबर 370, एमपीएस नंबर 371, एमपीएस नंबर 372, एमपीएस नंबर 373, एमपीएस नंबर 374, एमपीएस नंबर 375, एमपीएस नंबर 376, एमपीएस नंबर 377, एमपीएस नंबर 378, एमपीएस नंबर 379, एमपीएस नंबर 380, एमपीएस नंबर 381, एमपीएस नंबर 382, एमपीएस नंबर 383, एमपीएस नंबर 384, एमपीएस नंबर 385, एमपीएस नंबर 386, एमपीएस नंबर 387, एमपीएस नंबर 388, एमपीएस नंबर 389, एमपीएस नंबर 390, एमपीएस नंबर 391, एमपीएस नंबर 392, एमपीएस नंबर 393, एमपीएस नंबर 394, एमपीएस नंबर 395, एमपीएस नंबर 396, एमपीएस नंबर 397, एमपीएस नंबर 398, एमपीएस नंबर 399, एमपीएस नंबर 400, एमपीएस नंबर 401, एमपीएस नंबर 402, एमपीएस नंबर 403, एमपीएस नंबर 404, एमपीएस नंबर 405, एमपीएस नंबर 406, एमपीएस नंबर 407, एमपीएस नंबर 408, एमपीएस नंबर 409, एमपीएस नंबर 410, एमपीएस नंबर 411, एमपीएस नंबर 412, एमपीएस नंबर 413, एमपीएस नंबर 414, एमपीएस नंबर 415, एमपीएस नंबर 416, एमपीएस नंबर 417, एमपीएस नंबर 418, एमपीएस नंबर 419, एमपीएस नंबर 420, एमपीएस नंबर 421, एमपीएस नंबर 422, एमपीएस नंबर 423, एमपीएस नंबर 424, एमपीएस नंबर 425, एमपीएस नंबर 426, एमपीएस नंबर 427, एमपीएस नंबर 428, एमपीएस नंबर 429, एमपीएस नंबर 430, एमपीएस नंबर 431, एमपीएस नंबर 432, एमपीएस नंबर 433, एमपीएस नंबर 434, एमपीएस नंबर 435, एमपीएस नंबर 436, एमपीएस नंबर 437, एमपीएस नंबर 438, एमपीएस नंबर 439, एमपीएस नंबर 440, एमपीएस नंबर 441, एमपीएस नंबर 442, एमपीएस नंबर 443, एमपीएस नंबर 444, एमपीएस नंबर 445, एमपीएस नंबर 446, एमपीएस नंबर 447, एमपीएस नंबर 448, एमपीएस नंबर 449, एमपीएस नंबर 450, एमपीएस नंबर 451, एमपीएस नंबर 452, एमपीएस नंबर 453, एमपीएस नंबर 454, एमपीएस नंबर 455, एमपीएस नंबर 456, एमपीएस नंबर 457, एमपीएस नंबर 458, एमपीएस नंबर 459, एमपीएस नंबर 460, एमपीएस नंबर 461, एमपीएस नंबर 462, एमपीएस नंबर 463, एमपीएस नंबर 464, एमपीएस नंबर 465, एमपीएस नंबर 466, एमपीएस नंबर 467, एमपीएस नंबर 468, एमपीएस नंबर 469, एमपीएस नंबर 470, एमपीएस नंबर 471, एमपीएस नंबर 472, एमपीएस नंबर 473, एमपीएस नंबर 474, एमपीएस नंबर 475, एमपीएस नंबर 476, एमपीएस नंबर 477, एमपीएस नंबर 478, एमपीएस नंबर 479, एमपीएस नंबर 480, एमपीएस नंबर 481, एमपीएस नंबर 482, एमपीएस नंबर 483, एमपीएस नंबर 484, एमपीएस नंबर 485, एमपीएस नंबर 486, एमपीएस नंबर 487, एमपीएस नंबर 488, एमपीएस नंबर 489, एमपीएस नंबर 490, एमपीएस नंबर 491, एमपीएस नंबर 492, एमपीएस नंबर 493, एमपीएस नंबर 494, एमपीएस नंबर 495, एमपीएस नंबर 496, एमपीएस नंबर 497, एमपीएस नंबर 498, एमपीएस नंबर 499, एमपीएस नंबर 500, एमपीएस नंबर 501, एमपीएस नंबर 502, एमपीएस नंबर 503, एमपीएस नंबर 504, एमपीएस नंबर 505, एमपीएस नंबर 506, एमपीएस नंबर 507, एमपीएस नंबर 508, एमपीएस नंबर 509, एमपीएस नंबर 510, एमपीएस नंबर 511, एमपीएस नंबर 512, एमपीएस नंबर 513, एमपीएस नंबर 514, एमपीएस नंबर 515, एमपीएस नंबर 516, एमपीएस नंबर 517, एमपीएस नंबर 518, एमपीएस नंबर 519, एमपीएस नंबर 520, एमपीएस नंबर 521, एमपीएस नंबर 522, एमपीएस नंबर 523, एमपीएस नंबर 524, एमपीएस नंबर 525, एमपीएस नंबर 526, एमपीएस नंबर 527, एमपीएस नंबर 528, एमपीएस नंबर 529, एमपीएस नंबर 530, एमपीएस नंबर 531, एमपीएस नंबर 532, एमपीएस नंबर 533, एमपीएस नंबर 534, एमपीएस नंबर 535, एमपीएस नंबर 536, एमपीएस नंबर 537, एमपीएस नंबर 538, एमपीएस नंबर 539, एमपीएस नंबर 540, एमपीएस नंबर 541, एमपीएस नंबर 542, एमपीएस नंबर 543, एमपीएस नंबर 544, एमपीएस नंबर 545, एमपीएस नंबर 546, एमपीएस नंबर 547, एमपीएस नंबर 548, एमपीएस नंबर 549, एमपीएस नंबर 550, एमपीएस नंबर 551, एमपीएस नंबर 552, एमपीएस नंबर 553, एमपीएस नंबर 554, एमपीएस नंबर 555, एमपीएस नंबर 556, एमपीएस नंबर 557, एमपीएस नंबर 558, एमपीएस नंबर 559, एमपीएस नंबर 560, एमपीएस नंबर 561, एमपीएस नंबर 562, एमपीएस नंबर 563, एमपीएस नंबर 564, एमपीएस नंबर 565, एमपीएस नंबर 566, एमपीएस नंबर 567, एमपीएस नंबर 568, एमपीएस नंबर 569, एमपीएस नंबर 570, एमपीएस नंबर 571, एमपीएस नंबर 572, एमपीएस नंबर 573, एमपीएस नंबर 574, एमपीएस नंबर 575, एमपीएस नंबर 576, एमपीएस नंबर 577, एमपीएस नंबर 578, एमपीएस नंबर 579, एमपीएस नंबर 580, एमपीएस नंबर 581, एमपीएस नंबर 582, एमपीएस नंबर 583, एमपीएस नंबर 584, एमपीएस नंबर 585, एमपीएस नंबर 586, एमपीएस नंबर 587, एमपीएस नंबर 588, एमपीएस नंबर 589, एमपीएस नंबर 590, एमपीएस नंबर 591, एमपीएस नंबर 592, एमपीएस नंबर 593, एमपीएस नंबर 594, एमपीएस नंबर 595, एमपीएस नंबर 596, एमपीएस नंबर 597, एमपीएस नंबर 598, एमपीएस नंबर 599, एमपीएस नंबर 600, एमपीएस नंबर 601, एमपीएस नंबर 602, एमपीएस नंबर 603, एमपीएस नंबर 604, एमपीएस नंबर 605, एमपीएस नंबर 606, एमपीएस नंबर 607, एमपीएस नंबर 608, एमपीएस नंबर 609, एमपीएस नंबर 610, एमपीएस नंबर 611, एमपीएस नंबर 612, एमपीएस नंबर 613, एमपीएस नंबर 614, एमपीएस नंबर 615, एमपीएस नंबर 616, एमपीएस नंबर 617, एमपीएस नंबर 618, एमपीएस नंबर 619, एमपीएस नंबर 620, एमपीएस नंबर 621, एमपीएस नंबर 622, एमपीएस नंबर 623, एमपीएस नंबर 624, एमपीएस नंबर 625, एमपीएस नंबर 626, एमपीएस नंबर 627, एमपीएस नंबर 628, एमपीएस नंबर 629, एमपीएस नंबर 630, एमपीएस नंबर 631, एमपीएस नंबर 632, एमपीएस नंबर 633, एमपीएस नंबर 634, एमपीएस नंबर 635, एमपीएस नंबर 636, एमपीएस नंबर 637, एमपीएस नंबर 638, एमपीएस नंबर 639, एमपीएस नंबर 640, एमपीएस नंबर 641, एमपीएस नंबर 642, एमपीएस नंबर 643, एमपीएस नंबर 644, एमपीएस नंबर 645, एमपीएस नंबर 646, एमपीएस नंबर 647, एमपीएस नंबर 648, एमपीएस नंबर 649, एमपीएस नंबर 650, एमपीएस नंबर 651, एमपीएस नंबर 652, एमपीएस नंबर 653, एमपीएस नंबर 654, एमपीएस नंबर 655, एमपीएस नंबर 656, एमपीएस नंबर 657, एमपीएस नंबर 658, एमपीएस नंबर 659, एमपीएस नंबर 660, एमपीएस नंबर 661, एमपीएस नंबर 662, एमपीएस नंबर 663, एमपीएस नंबर 664, एमपीएस नंबर 665, एमपीएस नंबर 666, एमपीएस नंबर 667, एमपीएस नंबर 668, एमपीएस नंबर 669, एमपीएस नंबर 670, एमपीएस नंबर 671, एमपीएस नंबर 672, एमपीएस

एक नजर

स्वीप के तहत स्वच्छता दीर्घियों का रंगोली व थाली राजा आदर्श प्रतियोगिता संपन्न

महासम्पूर्ण शहर के मतदान केन्द्रों में शांतिप्रसन्न मतदान को लेकर स्वीप कार्यक्रम के तहत मतदाता जागरूकता कार्यक्रम को लेकर पालिका का प्रचार अभियान जारी है। सुबह को पालिका की मिशन क्लीन सिटी के स्वच्छता दीर्घियों ने मनमोहक रंगोली एवं पूजा थाली सजाई। स्वच्छता दीर्घियों ने शासकीय आर्यो बाई गोरख उच्चतर मा. शाला, शासकीय अभ्यास कन्या शाला, तथा स्वामी आनन्द शासकीय अंग्रेजी माध्यम आदर्श महाविद्यालय में मतदाता जागरूकता नारे के साथ रंगोली बना तथा पूजा थाली सजाकर प्रतियोगिता आयोजित की। प्रतियोगिता के माध्यम से उन्होंने मतदाताओं को मतदान करने की शपथ दिलाते हुए मतदान अवश्य करने का संदेश दिया। रंगोली प्रतियोगिता में गुमाडगढ़ी सेक्टर प्रथम, खरोरा सेक्टर द्वितीय व खैरा सेक्टर की स्वच्छता दीर्घी तीसरे स्थान पर रही। इसी तरह पूजा थाली सजाओ प्रतियोगिता में देवदली सेक्टर प्रथम, गुमाडगढ़ी सेक्टर द्वितीय तथा खैरा सेक्टर तीसरे स्थान में रही। इस अवसर पर मुख्य नगर पालिका अधिकारी टोमसन राते ने कक्षा कि मतदान सभी के लिए जरूरी है। लोकतंत्र के इस महापर्व में सबको भागीदारी आवश्यक है। इस दौरान स्वच्छ भारत मिशन के नैशदा बबरा, रमा महानंद, टिकेश्वरी मिरी, हेमलता शर्मा, मोहन दास मानिकपुरी वीणा देवी, विद्यालय के प्रचार सहित स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकुमा, 20 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के अंतर्गत संसदीय क्षेत्र 10-बस्तर के तहत शुक्रवार को विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक 90 कोटपट में 19 अप्रैल को मतदान दिवस के अवसर पर जिले के मतदाता महासम्मेलन मतदान करने मतदाताओं में लोकतंत्र के महापर्व मतदान करने के लिए उसाह देखा गया। युवा और महिला मतदाताओं में भी खासा उसाह देखा गया। वहीं बुजुर्गों तथा दिव्यांग मतदाताओं ने भी अपनी माताधिकार का उपयोग किया। वे उरहाह से वोट खाने मतदान केन्द्र तक पहुंचे तथा अपने मतदाताओं को मतदान करने के लिए सन्देश दिया। जिले में शुक्रवार को सुबह से ही मतदाताओं की लम्बी-लम्बी कतार मतदान केन्द्रों पर देखी गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी हरिस एस

सुकुमा, 20 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के अंतर्गत संसदीय क्षेत्र 10-बस्तर के तहत शुक्रवार को विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक 90 कोटपट में 19 अप्रैल को मतदान दिवस के अवसर पर जिले के मतदाता महासम्मेलन मतदान करने मतदाताओं में लोकतंत्र के महापर्व मतदान करने के लिए उसाह देखा गया। युवा और महिला मतदाताओं में भी खासा उसाह देखा गया। वहीं बुजुर्गों तथा दिव्यांग मतदाताओं ने भी अपनी माताधिकार का उपयोग किया। वे उरहाह से वोट खाने मतदान केन्द्र तक पहुंचे तथा अपने मतदाताओं को मतदान करने के लिए सन्देश दिया। जिले में शुक्रवार को सुबह से ही मतदाताओं की लम्बी-लम्बी कतार मतदान केन्द्रों पर देखी गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी हरिस एस

युव और महिला मतदाताओं में भी खासा उसाह देखा गया। वहीं बुजुर्गों तथा दिव्यांग मतदाताओं ने भी अपनी माताधिकार का उपयोग किया। वे उरहाह से वोट खाने मतदान केन्द्र तक पहुंचे तथा अपने मतदाताओं को मतदान करने के लिए सन्देश दिया। जिले में शुक्रवार को सुबह से ही मतदाताओं की लम्बी-लम्बी कतार मतदान केन्द्रों पर देखी गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी हरिस एस



युव और महिला मतदाताओं में भी खासा उसाह देखा गया। वहीं बुजुर्गों तथा दिव्यांग मतदाताओं ने भी अपनी माताधिकार का उपयोग किया। वे उरहाह से वोट खाने मतदान केन्द्र तक पहुंचे तथा अपने मतदाताओं को मतदान करने के लिए सन्देश दिया। जिले में शुक्रवार को सुबह से ही मतदाताओं की लम्बी-लम्बी कतार मतदान केन्द्रों पर देखी गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी हरिस एस

रामनवमी पर निकली भव्य शोभायात्रा जय श्रीराम के जयकारों से गुंजा नगर



सुकुमा, 20 अप्रैल (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। रामनवमी के अवसर पर सुकुमा जिला मुख्यालय में भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। जिसमें सैकड़ों की संख्या में राम भक्त शामिल हुए। शोभा यात्रा में झण्डिका आकर्षण का केन्द्र रही। जिससे पूरा शहर रामभय हो गया। इस दौरान पूरा नगर जय श्री राम के जयकारों से गुंजा नगर लगा। सुकुमा जिला मुख्यालय स्थित राम मंदिर में पूजा अर्चना के बाद शोभायात्रा प्रारंभ हुई। राममंदिर से गादीरास चौक होते हुए सय रैड्ड चौक, मलकानागौरी चौक होते हुए हनुमान चौक से शोभा यात्रा राववाड़ स्थित माता मंदिर पहुंची। जहां शोभा यात्रा का समापन हुआ। वहीं शोभायात्रा में डोजे सहित विभिन्न पूजा दलों के द्वारा आकर्षण प्रस्तुत दी। वहीं राम भक्तों के द्वारा भी डोजे की धुन पर झुम उठा। इस दौरान जय श्री राम जयकारों से पूरा नगर गुंजा उठा। इस शोभायात्रा में महाश्व आरंभ लेला तथा हरियाणा से आधारी झण्डिका आकर्षण को मुख्य केन्द्र था। शोभा यात्रा का समापन राववाड़ स्थित माता मंदिर में शिवाल भंडारे के साथ संपन्न हुआ।

जय श्री राम के जयकारों से गुंजा नगर-शोभायात्रा में शामिल सभी वर्गों के लोगों का भी उसाह देखा को मिला। जैसे ही शोभायात्रा प्रारंभ हुआ डोजे के धुन में सभी लोग चूमने लगे। जिसे बड़ी संख्या में महिलाएं और युवतियां शामिल हुईं। इस दौरान जय श्री राम कर जयकारों से नगर गुंजा उठा। राम भक्तों में जबरदस्त उसाह देखने को मिला।

जगह-जगह किए शरवत इत्यादि का वितरण-वही शोभायात्रा के दौरान बड़ी संख्या में राम भक्त शामिल हुए। वहीं जगह जगह पर शरवत इत्यादि का वितरण विभिन्न समितियों के द्वारा किया गया। वहीं बुजुर्गों चौक में श्री राम सेवा दल के द्वारा प्रतियोगिता की भांति इश्वर सभी लस्सी वितरण किया।

सुरक्षा के थे ध्यान इत्यादि-रामनवमी के अवसर पर निकलने वाली भव्य शोभायात्रा की लेटर पुलिस प्रशासन के द्वारा सुरक्षा के पूरक इलाज किया था। शोभायात्रा निकलने से पहले ही नगर मुख्य चौक चौक सहित जगह-जगह पर पुलिस एवं सोआरपीएफ जवान तैनात किए गए थे।

विस्फोटक सामग्री बरामद



सुकुमा, 20 अप्रैल (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। सुकुमा जिले से ही जहां भारी मात्रा में नक्सलियों के द्वारा दो अलग-अलग जगहों पर डेप हथियार/विस्फोटक सामग्री बरामद किया गया। नक्सलियों की उपस्थिति को सुचना पर जिला सुकुमा के थाना किट्टरामा क्षेत्रान्तर्गत जिला बल, 208 नौदोली कोबाव, 217 व 212, 241 बालीही सीआरपीएफ, बस्तर बटालियन की द्वारा विस्फोटक सामग्री संचालित किया गया था। तोडामकाने एवं डबबामकाने के जंगल पहाड़ी इलाके में संचित के दौरान मौके पर नक्सली दौंक उपयोगी सामग्री बरामद किया गया। डबबामकाने की जंगल एवं पहाड़ी की संचित करने पर अभियान चलाया जिला बल, कोबाव एवं सीआरपीएफ टीम सुरक्षित कैम्प वापस लौटी।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने मतदान केन्द्रों का निरीक्षण कर मतदान का लिया जायजा

नगरपालिका, 20 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री विजय दयाराम के ने लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत मतदान दिवस में जाण्डपुर विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न मतदान केन्द्रों का निरीक्षण कर मतदान स्थिति का जायजा लिया और सुचारु ढंग से मतदान सम्पादित हो जाने के निदेश सम्बन्धित मतदान केन्द्रों के अधिकारी-कर्मचारियों को दिए। इस दौरान मतदान स्थल सहित स्कूल, आडवाला स्कूल, अणुपुर स्कूल में स्थापित मतदान केन्द्रों सहित प्राथमिक शाला, डोगरीपुरा, पूर्व माध्यमिक शाला कालीनी, शांति नगर स्कूल, केवामुड़ स्कूल, भीमवार अवेडकार स्कूल में स्थित मतदान केन्द्रों का निरीक्षण किया। उन्होंने मतदान केन्द्रों में स्थित मतदान केन्द्रों की गतिविधियों को गति देने के लिए प्रेरित किया। साथ ही मतदाताओं की सुविधाओं का सज्ञान लिए और गमों को देखते हुए छात्र एवं पेयजल सुविधाओं को सुनिश्चित करने के निदेश दिए। निरीक्षण में पुलिस अधीक्षक श्री शमन सिन्हा, नगर निगम आयुक्त श्री हेरश मंडवी भी उपस्थित थे।

कमिश्नर धावड़ एवं आईजी सुंदरराज ने मतदान केन्द्रों पर मतदान स्थिति का लिया जायजा

जाण्डपुर, 20 अप्रैल। कमिश्नर बस्तर श्री श्याम धावड़ और आईजी बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी.ने लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत 19 अप्रैल शुक्रवार को बस्तर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र में विभिन्न मतदान केन्द्रों का निरीक्षण कर मतदान स्थिति का जायजा लिया और सुचारु ढंग से मतदान सम्पादित हो जाने के निदेश सम्बन्धित मतदान केन्द्रों को दिए। वहीं मतदाताओं से सचेत होकर उन्हें अपने माताधिकार का उपयोग करने के लिए उसाह उठाया/बतलाया। कमिश्नर बस्तर श्री श्याम धावड़ और आईजी बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी.ने नगरपालिका विधानसभा क्षेत्र के प्राथमिक शाला एवं आमावाला स्थित मतदान केन्द्र क्रमांक 198 का निरीक्षण कर यहाँ पर एक सार्वजनिक एवं पुष्प मतदाताओं को ज्यादा संख्या को देखते हुए बुजुर्ग एवं महिला मतदाताओं को पहले मतदान केन्द्रों सहित मतदान प्रक्रिया को गति देने के निदेश दिए। वहीं बुजुर्ग मतदाताओं को बैटने की व्यवस्था किया जाने का। साथ ही पेयजल को सुनिश्चित उरुक्ता सुनिश्चित किया जाने के निदेश दिए। कमिश्नर और आईजी बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी.ने नगरपालिका विधानसभा क्षेत्र के प्राथमिक शाला एवं आमावाला स्थित मतदान केन्द्र क्रमांक 59 का जायजा लिया।

धमतीर, 20 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत जिले में अनेकों सुविधा गतिविधियों को चलाया जा रहा है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री नमता गौरी को आज एक दिन के निरीक्षण के लिए बुजुर्ग मतदाताओं को बुटने की व्यवस्था किया जाने का। साथ ही पेयजल को सुनिश्चित उरुक्ता सुनिश्चित किया जाने के निदेश दिए। कमिश्नर और आईजी बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी.ने नगरपालिका विधानसभा क्षेत्र के प्राथमिक शाला एवं आमावाला स्थित मतदान केन्द्र क्रमांक 59 का जायजा लिया।

कमिश्नर, आईजी, कलेक्टर और पुलिस अधीक्षक ने कतारबद्ध होकर अपने माताधिकार का किया उपयोग



जाण्डपुर, 20 अप्रैल। कमिश्नर बस्तर सभाग श्री श्याम धावड़ और आईजी बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी.ने लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत 19 अप्रैल शुक्रवार को जाण्डपुर शहर के शहीद भगतसिंह हर्दस्कूल में स्थापित मतदान केन्द्र क्रमांक 75 में तथा कलेक्टर श्री विजय दयाराम के. और पुलिस अधीक्षक श्री शमन सिन्हा ने भेराणग स्कूल स्थित मतदान केन्द्र 104 में सपरिवार कतारबद्ध होकर अपने माताधिकार का उपयोग किया। इस दौरान उन्होंने आदर्श मतदान केन्द्र परिसर में बनाये गए सेक्की जॉन में सेक्की भी ली। वहीं मतदान करने के लिए मतदान केन्द्र में पहुंचे मतदाताओं का हौसला-अफजाई की। इस अवसर पर कमिश्नर, आईजी, बस्तर कलेक्टर ने बस्तर लोकसभा के सभी मतदाताओं से लोकतंत्र के इस पर्व में व्यापक सहभागिता निगम का आग्रह किया। इस मौके पर कमिश्नर श्री श्याम धावड़ ने बस्तर सभाग के मतदाताओं से अपील करते हुए कहा कि आज लोकतंत्र का महापर्व है और मतदाताओं में हम सभी को बुद्धिगम्य अधिकार मिला हुआ है इसका उपयोग अवश्य करें। बस्तर के सब मतदाताओं से विमग अपील करता हूँ कि आप मतदान केन्द्र जाएं अपने माताधिकार का उपयोग कर लोकतंत्र को मजबूत बनाएं में सहभागी बनें। पुनः सभी मतदाताओं से आग्रह है कि पर से निकलते मतदान कोजिये और एक जिम्मेदार नागरिक बनें इस अवसर पर आईजी बस्तर रंज श्री सुंदरराज पी.ने बस्तर अंचल के सभी मतदाताओं से अपील करते हुए कहा कि लोकतंत्र को मजबूत बनाना हम सब की सद्गुण जिम्मेदारी है इस जिम्मेदारी को निभाने के लिए सभी मतदाता अपने घर से निकलकर मतदान केन्द्र तक पहुंचें और निर्भीक होकर अपने माताधिकार का प्रयोग करें, ताकि लोकतंत्र के नींव को मजबूत करें और बस्तर क्षेत्र के विकास हेतु शांति एवं सुशासन के लिए अपना अमूल्य योगदान निभाएं। पुनः बस्तर क्षेत्र के नागरिकों एवं मतदाताओं से अपील है कि वे आज अधिक से अधिक संख्या में मतदान केन्द्र पहुंचें और मतदान अवश्य करें। इस मतदान केन्द्र पर सीडोको जिला पंचायत श्री प्रकाश सखी ने भी कतारबद्ध होकर अपने माताधिकार का उपयोग किया। आदर्श मतदान केन्द्र के सेक्की वृथ में कमिश्नर-आईजी सहित कलेक्टर-एसपी ने चिखवाड़ सेक्की शाहीन शहीद भगतसिंह उच्चतर माध्यमिक स्कूल भवरागुड़ के परिसर में 6 मतदान केन्द्रों मतदान केन्द्र क्रमांक 75, 76 तथा 146 एवं 148 को आदर्श मतदान केन्द्र बनाया गया है। जहां बस्तर को पारंपरिक लोक संस्कृति को रेखांकित किया गया है। घासफूस की झोड़ों के साथ गौरिसिंग पहने लोकतंत्र, प्रायोगिक महिलाओं को बखूबी प्रदर्शित किया गया है। इस आदर्श मतदान केन्द्र के सेक्की वृथ में कमिश्नर बस्तर श्री श्याम धावड़, आईजी श्री सुंदरराज पी. सहित कलेक्टर श्री विजय दयाराम के., एसपी श्री शमन सिन्हा, सीडोको जिला पंचायत श्री प्रकाश सखी, नगर निगम आयुक्त श्री हेरश मंडवी तथा अन्य अधिकारियों ने मतदान के उपरांत एक साथ सेक्की चिखवाड़। वहीं अन्य मतदाताओं को माताधिकार का उपयोग करने उचित प्रोत्साहन दिया।

कलेक्टर ने इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन की कमिश्नरिंग का जायजा लिया



के दिन के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी, पुलिस अधीक्षक, रिटर्निंग ऑफिसर, जिला निर्वाचन अधिकारी की अला-अला बैठक व्यवस्था एवं मांटीरिंग कक्ष बनाए जाएंगे। जिले के अनेकों विधानसभा क्षेत्रों में 14-14 टैबल लगाकर मतदान के लिए इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन की कमिश्नरिंग कार्य किया जा रहा है। हर एक माध्यम से वीयू में बैटरी पर लगाए गए और फिंक पेपर से सील किया गया। वहीद्वितीय में इसीआरपीएफ के इन्जिनियरों के माध्यम से सिंबलि लोडिंग का कार्य किया गया। सभी वीयू, सीयू और वहीद्वितीय का सिलिंग कार्य किया जा रहा है। महासमुन्द संसदीय क्षेत्र में कुल 17 विधानसभा क्षेत्र, राजनौकरी दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में स्ट्रग कम का सौल विविधत खोला गया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने कृष्ण उराज मंडी परिसर स्थित जिले के दोनों विधानसभा क्षेत्र के स्ट्रग कम, मारगणा स्थल, बैठक कक्ष, जिला निर्वाचन अधिकारी कक्ष, सुशा व्यवस्था कक्ष, सीसीटीवी निगरानी कक्ष, सहित सभी आवश्यक व्यवस्था को अचलकर किया। उन्होंने मतदान दल रवानगी एवं इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन वापसी और मारगणा दिवस के दिन के लिए प्रशिक्षण व्यवस्था का अचलकर किया और इसके लिए भी आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। उन्होंने बताया कि जिले के राजिय एवं बिद्वानगढ़ इन दोनों विधानसभा क्षेत्र के इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों की सुशा, इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन का वितरण, मतदान दल को रवानगी, मारगणा स्थल, और मारगणा दिवस के दिन के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी, पुलिस अधीक्षक, रिटर्निंग ऑफिसर, जिला निर्वाचन अधिकारी की अला-अला बैठक व्यवस्था एवं मांटीरिंग कक्ष बनाए जाएंगे। जिले के अनेकों विधानसभा क्षेत्रों में 14-14 टैबल लगाकर मतदान के लिए इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन की कमिश्नरिंग कार्य किया जा रहा है। हर एक माध्यम से वीयू में बैटरी पर लगाए गए और फिंक पेपर से सील किया गया। वहीद्वितीय में इसीआरपीएफ के इन्जिनियरों के माध्यम से सिंबलि लोडिंग का कार्य किया गया। सभी वीयू, सीयू और वहीद्वितीय का सिलिंग कार्य किया जा रहा है। महासमुन्द संसदीय क्षेत्र में कुल 17 विधानसभा क्षेत्र, राजनौकरी दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में स्ट्रग कम का सौल विविधत खोला गया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी ने कृष्ण उराज मंडी परिसर स्थित जिले के दोनों विधानसभा क्षेत्र के स्ट्रग कम, मारगणा स्थल, बैठक कक्ष, जिला निर्वाचन अधिकारी कक्ष, सुशा व्यवस्था कक्ष, सीसीटीवी निगरानी कक्ष, सहित सभी आवश्यक व्यवस्था को अचलकर किया। उन्होंने मतदान दल रवानगी एवं इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन वापसी और मारगणा दिवस के दिन के लिए प्रशिक्षण व्यवस्था का अचलकर किया और इसके लिए भी आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। उन्होंने बताया कि जिले के राजिय एवं बिद्वानगढ़ इन दोनों विधानसभा क्षेत्र के इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों की सुशा, इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन का वितरण, मतदान दल को रवानगी, मारगणा स्थल, और मारगणा दिवस

दिव्यांग, गर्भवती माता एवं बुजुर्ग मतदाता का स्काउट-गाइड करेंगे सहयोग



गर्भवाह, 20 अप्रैल। जिलाधीश एवं जिला निर्वाचन अधिकारी दीपक अग्रवाल ने स्वामी आनन्द हिन्दी माध्यम विद्यालय में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत स्काउट गाइड के विद्यार्थियों से चर्चा की। इस दौरान उन्होंने कहा कि आगामी 26 अप्रैल को लोकसभा का चुनाव होगा। जिसमें आप सभी लोग मतदान करके ही तहत मतदान केन्द्रों पर दिव्यांग, बुजुर्ग एवं गर्भवती माताओं को लाने ले जाने में सहयोग करेंगे। इस संकेत में उन्होंने स्काउट-गाइड को मतदान केन्द्रों पर फिर जाने वाले कार्य में सहायता के संबंध में जानकारी दी। श्री अग्रवाल ने मतदान के मूलतः के संबंध में विस्तार से बताया। उन्होंने स्काउट-गाइड के विद्यार्थियों को मतदाताओं से मतदान करने और अपने अभिभावकों, पड़ोसियों एवं अन्य प्रियजनों को मतदान के लिए प्रेरित करने की अपील की। इस अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी के.एस.सर्वत, जिला प्रत्येयोजना अधिकारी साखर बुद्धिविलास सिंह सहित स्काउट-गाइड प्रभारी शिक्षक, प्राचार्य एवं स्काउट-गाइड के विद्यार्थियों बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

मानव श्रुत्या बनाकर मतदान की अपील

कलेक्टर, 20 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अर्पिता सिंह के मार्गदर्शन में आगामी लोकसभा निर्वाचन-2024 हेतु मतदाता जागरूकता अभियान (स्वीप) के तहत गांधीपुर में संचालित विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा मानव श्रुत्या बनाकर मतदान की अपील की गई। लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र कलेक्टर में मतदान के लिए 07 दिवस शेष बचे हुए हैं। इस संबंध में जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा आगोजित स्वीप कार्यक्रम में मानव श्रुत्या के माध्यम से सात दिवस शेष 26 अप्रैल 2024 को अनिवार्य रूप से मतदान करने हेतु मतदाताओं को जागरूक के लिए प्रेरित किया गया है।

एक नजर

बस्तर जगदलपुर में एम्स खोलने की मांग

रायपुर, 20 अप्रैल। नरपत्या विकास समिति के अध्यक्ष पूर्व पार्षद रमेश आहूजा ने प्रधानमंत्री को लिखे पत्र में कहा है कि बस्तर क्षेत्र आजकी के बाद बहुत ही बड़ी बड़ी समस्याओं से जूझ रहा है आज तक वहां रेल लाईन नहीं बनी वहां के आदिवासियों को बहुत ही महंगा किराया देकर बसों से सफ़र करना पड़ता है। स्वास्थ्य संबंधी सुविधाओं भी नहीं है बस्तर के लोगों को इलाज के लिए साइब के विशाखापट्टनम या हैदराबाद में बेहतर इलाज के लिए जाना पड़ता है अभी हाल ही में एक आदिवासी परिवार के दुर्घट्टों को जगदलपुर के अस्पताल वालों ने विशाखापट्टनम रफ़्त किया उस परिवार के बुजुर्ग को विशाखापट्टनम के अस्पताल ले लीने में 20 दिन वैटीलेटर में रखकर 20 लाख रुपया ले लीने और उसका खर्चवासा हो गया इस प्रकार बस्तर के आदिवासी छोटे जा रहे है। अतः प्रधानमंत्री से प्रार्थना है कि बस्तर में शीघ्र एम्स अस्पताल की घोषणा की जाये ताकि बस्तर के लोगों का सरता इलाज सुकर हो सके। आशा है आग बस्तर जैसे सुदूर इलाके के लिए एक शीघ्र एवं अत्यक्त करे। उनको इसकी गतिविधि केद्वय स्वास्थ्य मंत्री मन्मथ मुखर्जी तथा मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय को भेजी है।

शराब दुकान के पास खड़ी एक्टिवा पार
रायपुर, 20 अप्रैल। गंजपारा शराब दुकान के पास खड़ी एक्टिवा वाहन को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्राणी की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राणी लक्ष्मण निषाद 28 वर्षीय गंजपारा पानी टाकी के पास रहता है। प्राणी अपनी एक्टिवा क्रमांक सीजी 04 एलई 9036 से गंजपारा स्थित शराब दुकान गया था। जहां अज्ञात चोर ने उसकी एक्टिवा वाहन को पार कर दिया। चोरी गए एक्टिवा की कीमत करीब 15 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है।

बिजली ट्रांसफॉर्मर में लगी आग

रायपुर, 20 अप्रैल। गणपति इयात उरला के परिसर में लगे बिजली ट्रांसफॉर्मर में आग लग गई थी। फायर ब्रिगेड द्वारा मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पा लिया गया है। बता दें कि रायपुर में लगातार आगमनी की घटना सामने आ रही है। वही बीते कल यागु गुरुवार को शाम 7 बजे रायपुर सीएमएचओ दफ्तर के बाहर भी आग लग गई थी। स्थानीय लोगों ने दमकल को सूचना देकर बुलाया था। जिसके बाद आग पर काबू पाया गया। वही कौटा रमशान घाट में गुरुवार रात भीषण आग आई। रमशान घाट प्रबंधक ने बीर के माध्यम से आग पर काबू पा लिया है। कुछ देर बाद फायर ब्रिगेड की टीम सूचना मिलने पर पहुंची और आग पर पूरी तरह से काबू पाया।

रायपुर सहित सात लोकसभा क्षेत्रों में नामांकन पत्रों की संवीक्षा

आय, जाति प्रमाण पत्र, संपत्ति एवं आपराधिक मामलों की जानकारी की जांच

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 20 अप्रैल। सात लोकसभा क्षेत्रों में आज जिला निर्वाचन अधिकारियों द्वारा नाम निर्देशन पत्रों की संवीक्षा की गई। इसमें जाति प्रमाण पत्र, फोटो, आपराधिक पृष्ठभूमि एवं संपत्ति के विवरण की सुस्पतापूर्वक जांच की गई। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय के अनुसार तीसरे चरण में सरगुजा, रायगढ़, जांजगीर-चांपा, कोरबा, विलासपुर, दुर्ग तथा रायपुर में अर्थधियों के नामांकन पत्रों की जांच की गई। इसमें संपत्ति की देनदारियों को लेकर संलग्न राशय पत्र को भी जांच की गई। इस अवसर पर निर्वाचन अधिकारी, सहायक निर्वाचन अधिकारी एवं सामान्य प्रेषक उपस्थित थे। रायपुर लोकसभा से ही सर्वाधिक अर्थधियों ने नामांकन पत्रा है। नामांकन पत्रों की वापसी 22 अप्रैल तथा मतदान की तिथि 7 मई है। कोरबा में भाजपा की सरज पांडेय का मुकबला कांग्रेस की ज्योत्सना गंजत से है। दोनों



कलेक्टर सहित सामान्य प्रेषक रहे उपस्थित

प्रत्यासियों ने विधानसभा क्षेत्रों का दौरा कर लिया है। रायपुर में भाजपा के हेदरराम राटिया को जिताने के लिए मुख्यमंत्री ने कमान संभाल ली है। सायगढ़ राजनिकर से संकेत खन्ने वाली डॉ. मेनका सिंह पूर्व में भी विधानसभा चुनाव हार चुकी है। भाजपा प्रत्याशी राटिया के करीब पौने दो लाख से अधिक वोटों से जीतना का अनुमान है। अंबिकापुर में चित्तामण महाराज एवं कांग्रेस की कुमारी शशि सिंह के बीच मुकबला है। यहां पर संगठन कार्यी सक्रिय हो गया है। चांचा जांजगीर एवं

बृजमोहन का प्रचार-प्रसार तेज

भाजपा प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल के वालराइटिंग के पश्चात अब पीस्टर-बैनर टगने शुरू हो गए है। धूमि विलासक रजों के माध्यम से प्रचार किया जा रहा है। राज्य सरकार की गारटी एवं मोदी सरकार के कार्यक्रम के प्रचार के लिए एलईडी वाहन पहुंच गए है। बृजमोहन अग्रवाल को जिताने के लिए संगठन सक्रिय हो गया है। आरएसएस के कार्यकर्ता भी लाभबद्ध हो गए है। लोकसभा रायपुर के अंतर्गत नौ विधानसभा क्षेत्र आते है। बृजमोहन का एक एक जनसम्पर्क हो चुका है। सभी विधानसभा क्षेत्रों में भाजपा विधायकों का कक्षा है। सिर्फ भाटपारा को छोड़कर। भाटपारा में पूर्व विधायक शिवरतन प्रभा चुनाव कमान संभाले हुए है। कांग्रेस प्रत्याशी विकास उपाध्याय का भी चुनाव प्रचार गोर-शोर से चल रहा है। महिलाओं को दी जाने वाली गारटी को लेकर अब सियाली चर्चासाल शुरू हो गई है। भाजपा की महतारी वदन योजना काफी लोकप्रिय साबित हुई है। इसके एवज में कांग्रेस ने भी महिलाओं को प्रतिमाह राशि देने का वायदा किया है इसीलिए के लिए फॉर्म भरा जा रहा है इसको लेकर सियाली जंग तेज हो गई है।

भाजपा की कमलेश जांडे और कांग्रेस के शिव डहरिया के बीच मुकबला है। चांचा-जांजगीर के चांचा में कांग्रेस की व्यास करुण्य, पामगढ़ तथा जैनेपुर एवं



सन्ती में भी कांग्रेस विधायक है। यहां कांग्रेस के शिव डहरिया को जीत का भरोसा है। बिलाईगढ़ में भी कांग्रेस की विधायक है।

मोदी-योगी चुनावी हुंकार भरने आएंगे छत्तीसगढ़



कांग्रेस की प्रियंका गांधी और खरने की होगी चुनावी रणार्थ

गर्मी के साथ ही बढ़ रहा सियाली पारत

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 20 अप्रैल। छत्तीसगढ़ में लोकसभा चुनाव में सप्ती 11 सीटों पर जीत के लिए नरेंद्र मोदी और अमित शाह चुनावी हुंकार भरने के लिए छत्तीसगढ़ आ रहे है। अलग-अलग लोकसभा क्षेत्रों में इनके चुनाव कार्यक्रम को अंतिम रूप दिया जा रहा है। मोदी व योगी के चुनावी सभा के साथ ही यहां पर चुनावी माहौल और गरमा जाएगा। भाजपा के प्रचार-प्रसार प्रमुख के अनुसार राज्य में तीन चरणों में चुनाव हो रहे है। पहला चरण समाप्त हो चुका है। दूसरे चरण में राजनांदगाव, महासमुंद, ककिर में मतदान 26 अप्रैल को होगा। भाजपा ने योगी आदिनाथ को चुनाव सभारं शुरू करने की तैयारी की है। हिन्दू शेर के नाम से जाने जाने वाले योगी आदिनाथ उग्र के मुख्यमंत्री है। इनकी चुनावी सभारं की जनरल डेमांड को देखते हुए राजनांदगाव, कोरबा तथा बिलासपुर के बेततरता में आयोजित की जा रही है। केंद्रीय मन्त्री अमित शाह 22 अप्रैल को ककिर में तथा भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नरु 22 अप्रैल को लोमी, आंग व भिलाई दुर्ग में चुनावी सभा लेंगे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कार्यक्रमों का उद्घाटन करने के लिए छत्तीसगढ़ प्रवास पर आने वाले है। उनकी चुनावी

कांग्रेस का चुनाव प्रचार करने के लिए प्रियंका गांधी और खरने अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे की चुनावी रणार्थ अलग-अलग स्थानों पर रखी गई है। प्रियंका गांधी राजनांदगाव के खुजी क्षेत्र में एक आमसभा को संबोधित करेगी। द्वितीय चरण में राजनांदगाव, महासमुंद, ककिर में मतदान-अलग विधानसभा क्षेत्रों में अलग-अलग भी निर्वाचित कर दिया गया है। द्वितीय चरण में 458 मतदान केंद्र है। द्वितीय चरण के लिए दिखायों हुए 85 व्ष ऊपर के मतदाताओं से होम वोटिंग तथा पोस्टल वोटिंग से मतदान करवा जा रहा है। द्वितीय चरण में अर्थ नकदी सतिम मिली वस्तुओं की भी जांच की जा रही है। इसके अलावा इंदीया वीवीएट का परिवहन शुरू कर दिया गया है।

सभाओं को अंतिम रूप दिया जा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सभा सकवी, चांचा जांजगीर तथा धमतररी में 23 अप्रैल को रखी गई है। वे अंबिकापुर में 24 अप्रैल को एक चुनावी सभा को भी संबोधित करेगी। प्रधानमंत्री की चुनावी सभाओं को देखते हुए सप्ती नेता सक्रिय हो गए है। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय एवं भाजपा प्रदेश अध्यक्ष चुनावी सभाओं को सम्पलतापूर्वक आयोजित कराने के लिए विभिन्न क्षेत्रों का दौरा कर रहे है। चांचा-जांजगीर में नारायण चंदेल एवं अन्य नेता सक्रिय है।

पहले चरण में तो भाजपा का सफाया : बैज

रायपुर, 20 अप्रैल। पहले चरण के मतदान के बाद कांग्रेस ने दावा किया कि बस्तर में कांग्रेस के पक्ष में मतदान हुआ है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि बस्तर सहित छत्तीसगढ़ की सभी लोकसभा सीटों को कांग्रेस पाटी लोतेगी। बस्तर को पक्ष में साफ संकेत दिया है कि देश में बदलाव को हवा चल रही है। छत्तीसगढ़ सहित पूरे देश में भाजपा और मोदी सरकार के खिलाफ जनरल डेमांड है जो बस्तर के मतदान केंद्रों पर साफकिय रहा था। देश की जनता ने महारा, बेरोजगारी, भ्रष्टाचार और जुमलेबाजी के खिलाफ मतदान किया है। आज प्रथम चरण के जिन 102 सीटों पर मतदान हुई है उनमें इंडिया गठबंधन 70 प्रतिशत सीटों पर जीतेगी।



जन्मास तैयार वेद है। चार महीने पहले छत्तीसगढ़ में बूट वाद करके सरकार बनी और चार महीने में ही लोगों को लग नहीं रहा है कि देश में कोई बदलाव है। छत्तीसगढ़ में कोई बदलाव है। इसीलिए पूरे देश में और प्रदेश में लोग बदलाव चाहते है। 10 सालों से जो सरकार दिखने में केटी है सिर्फ भाषण देना, जुलूस देना, लोगों को बरगलाना आपस में लड़वाना, हिन्दू और मुस्लमान को लड़वाना, आदिवासी को लड़वाना, मंदिर और मस्जिदों को राजनीति करना, किसानों के साथ शोषण करना और नौजवानों को बेरोजगार रखना जो देश में संपत्ति थी चंद लोगों के हथ में देने का काम किया। छत्तीसगढ़ और देश में लोग कांग्रेस और

इंडिया एलईएस को जिताना चाहते है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि भाजपा चुनाव के पहले जनता को ठगने के लिये चुनावी वायदे करती है तथा चुनाव जीतने के बाद उसको जुफला बता देती है। यह भाजपा का असली चरित्र है। 2014 में भी मोदी ने देश को जनता से 100 दिन में महाराई कम करने का वायदा किया था। हर साल 2 करोड़ वृक्षों को गेसाए देते की वादा किया था। हर नायिक के खाम में 15 लाख अने का वादा किया था। किसानों को आय दुगुनी करने का भी वादा था लेकिन 10 साल सरकार बनाने के बाद भी कोई वादा पूरा नहीं हुआ। अब छत्तीसगढ़ की जनता को ठगने के लिये नये जुमले फेंक कर मोदी को गारटी बदा दिया। लेकिन जनता भाजपा और मोदी दोनों के चरित्र को समझ चुकी है। राज्य में भाजपा बुटी तरह चुनाव हार रही है।

लाखों रुपए का माल लेकर चालक फरार

रायपुर, 20 अप्रैल। एरकेपस इयात प्रहरेड लिमिटेड सिलर से दो टुक लाखों रुपए का माल लेकर फरार हो गया। प्राणी की शिकायत पर वरसीवा पुलिस ने चार लोगों के खिलाफ अमानत में खयात का मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राणी आकाश अग्रवाल 20 व्ष विधायक मंदिर के पार टाईंस का रहने वाला है। प्राणी ने थाना में शिकायत किया कि सिलर के परकेपस इयात प्रहरेड लिमिटेड से टुक क्रमांक पीवी 06 एजी 1414 के वासक व अन्य तीन लोगों ने 2 टुक में लोहे का सिया 90.9 टन कीमती 54,96,096 लाख रुपये का माल को लोड कर यान इया जो मंतव खान पर ना पहुंचाकर अमानत में खयात किया। प्राणी की शिकायत पर पुलिस ने आरोधियों के खिलाफ चार 407,34 के तहत अपराध दर्ज कर जाव में लिया है।

श्रीराम जन्मोत्सव रामनवमी शोभायात्रा महासंघ द्वारा भव्य शोभायात्रा में आप सभी का हार्दिक स्वागत-अभिनंदन है

स्थान : विठ्ठल मंदिर, नवीन मार्केट फूल चौक, रायपुर (छ.ग.) समय : शाम 5 बजे से

दिनांक : 20 अप्रैल 2024

मान. मधुकर पाण्डेय जी, मान. रेशम जांडे जी, मान. धनंजय सिंह परिहार जी